

## Сельчани говорили про наболіле

У четвер, 20 березня, в будинку культури с. Стара Котельня відбулися загальні збори громадян населеного пункту, в яких взяв участь голова районної ради В. В. Костик.

Із звітом про проведену роботу, виконання функцій і повноважень органів місцевого самоврядування по життєзабезпеченню жителів підвладної території виступив Старокотельнянський сільський голова В. М. Бондарчук, який проінформував, що нині на території сільської ради, куди відносяться села Стара Котельня і Старосілля, в 1304 дворах мешкає 1724 жителі. За минулий рік народилося 17 дітей, померло 17 осіб.

Сільський голова наголосив на тому, що їх громада зуміла згуртуватися в боротьбі за волю, демократію, мирну і неподільну Україну. В міру можливостей і коштів вирішують найнагальніші проблеми населених пунктів при сприянні керівників СТОВ «Старокотельнянське» А. С. Раковича та ТОВ «Жива нива» О. В. Язикова. Не знімали і не зніматимуть з порядку денного такі питання як ремонт і грейдуння доріг, освітлення вулиць. Проводили ремонт в дитячому садочку, на що використали 126 тис. грн. В поточному році планують закінчити ці роботи та відкрити ще одну, третю групу, бо не всі малята сельчан охоплені дошкільною освітою.

В. М. Бондарчук зауважив, що занепокоєння у них викликає стан будинку культури, де необхідно замінити дах. З розумінням ставиться місцева влада і до вирішення проблем сільської гімназії, в якій навчається 187 учнів. Аби тепло було дітям, планують виділити 20 тис. грн., щоб закупити котел для її опалення.

Приділяють максимум уваги і заявам, скаргам та зверненням громадян. Їх в минулому році надійшло 136. В сільського голови побувало на прийомі більше 300 чоловік. Він проінформував також, що за звітний період провели 5 сесій сільської ради, 12 засідань виконкому.

На території сільської ради функціонують ринок, 14 торговельних точок, ФАП, комунальне господарство, дільнична лікарня, який теж з місцевого бюджету планують виділити фінансову допомогу.

Значну увагу виступаючий приділив питанню благоустрою населеного пункту - впорядкуванню вулиць, садиб, кладовищ, солдатських могил, ліквідації стихійних сміттєзвалищ. Останнє викликало чи не найбільше дискусій, бо ж «візитною картою» села став величезний смітник поблизу дороги, що веде до села. Про його якнайшвидшу ліквідацію, організоване вивезення сміття від дворів говорили старокотельнянці. Стосовно цього вносили свої пропозиції виступаючі Г. В. Калінчук, В. В. Могильницький, В. В. Колесник, М. В. Комар, Г. І. Хомчук, Л. В. Барабаш та інші.

На зібранні йшла мова і про місцеві податки та добровільні внески сельчан для наведення порядку в селі, їх ефективного використання, закупівельні ціни на молоко та інше.

Керівник СТОВ «Старокотельнянське» А. С. Ракович вів мову про новостворений обслуговуючий кооператив «Лаванда», засновником якого є місцеве господарство. Він проінформував присутніх про те, які послуги надаватиме це формування, їх вартість.

Про стан криміногенної обстановки на території сільради, посилення боротьби із злочинністю розповів дільничний інспектор І. П. Розруцький; інспектор з РЗГФ О. В. Огір розповіла про засади створення загону самооборони.

На зборах громадян виступив голова районної ради В. В. Костик, який зупинився на особливостях ситуації, що склалася нині в Україні, подякував громаді села за те, що вона перерахувала на підтримку Української армії 8485 грн., закликав усіх дружно і згуртовано працювати над вирішенням намічених завдань.

Загальні збори громадян пройшли також в інших населених пунктах району.

**Валентина ВАСИЛЮК**

## Волонтери



19 березня андрушівські волонтери Червоного Хреста **ЯРЕМЧУК Василь** та **ОСИПОВИЧ Дмитро** (фото) доставили гуманітарну допомогу в 95-у аеромобільну бригаду швидкого реагування, яка в даний час захищає кордони України. Теплі речі та предмети першої необхідності, медикаменти зібрали жителі району. За гроші, які пожертвували наші земляки, було куплено все, що замовляли командири військового підрозділу.

**Ірина ВОЛОТІВСЬКА,**

в.о. голови районної організації Товариства Червоного Хреста

## Молитва за сина

О Боже! Звертаюсь до тебе!  
Землю мою збережи!  
Хай зорі лиш падають з неба,  
А в полі хай стигнуть хліби.  
Щоб квіти цвіли і діти родились,  
Щоб затишно й мирно в оселях було,  
Щоб тільки за щастя у церкві молились  
І гріло яскраве весняне тепло...  
Та бачу картинку:  
...Ось білая хата,  
Літають над дахом сумні журавлі.  
Там мати прощається з сином-солдатом,  
Притихли на мить голосні солов'ї...  
- Синочку, кровинко! Тебе не зупиню!  
Бо знаю, ідеш рідний край захищати.  
Палке в тебе серце і чисте сумління,  
Я буду щомити на тебе чекати.  
- Синочку, соколе! Чому зажурився?  
- Я думав: війна лише в казці бува.  
- Та ні, мій рідненький, ти помилився,  
Іноді тінь її ще ожива.

Вони обнялися, завмерли в воротах,  
І син свій рюкзак на плечі узяв.  
У формі новій, солдатських чоботях  
Він довго очима свій дім проводжав.  
А мати за серце схопилась руками,  
Звернувшись до Бога тривожна душа:  
- Молюся за тебе, мій сину! -  
І залилась сльозами,  
Бо той, хто це зло сотворив,  
Не вартий й гроша.  
О, Матінко Божа! О, Ангели в небі!  
Нам спокій пошліть і мирні дні,  
Бо край занепаляй відроджувати треба,  
А не приносити в жертву синів.  
Ти чухай нас, Боже! До тебе цей поклик!  
Вже досить нам воєн і гірких страждань.  
Хай нас обігріє твій лагідний дотик,  
Тож будь милосердним  
До наших благань.

**Ірина ШИШКОВА**

м. Андрушівка

## Ми хочемо миру

Я молюся за тебе, мій сину,  
Щоб беріг тебе Бог від біди,  
У скрутну та тривожну хвилину  
Всі нещастя від нас відведи.  
Горя всі матері хай не мають,  
Серце кожної, знаю, болить,  
Автомати в серця не стріляють,

Хай так буде на вік, не на мить.  
Помолюся всі за синів,  
І хай донька горя не знає.  
Відстояний мир збережимо,  
Бо чужих дітей не буває.

**Віктор ВОЙТОВИЧ**

м. Андрушівка

Більше інформації ви зможете прочитати на сайті нашої газети <http://andrushivchina.ucoz.ua>

## НА ВАРТІ ПОРЯДКУ І СПОКОЮ

**Кожен законопослушний громадянин хоче жити у спокої, відчувати себе захищеним і не хвилюватися за благополуччя своє і своїх рідних: так було, є і буде. На варті порядку стоять правоохоронці. Як їм працюється в цей непростий для держави час, які завдання доводиться вирішувати, як у цьому їм сприяють місцеві громади - про це та інше працівники нашої газети дізнавались на прес-конференції, яка відбулася у райвідділі міліції, і де на запитання журналістів відповідали начальник РВ УМВС України в Житомирській області, майор міліції С. В. Бойко, заступник начальника РВ, начальник міліції громадського порядку, майор міліції В. П. Козійчук і заступник начальника РВ, начальник кримінальної міліції М. О. Нишпал.**

**На запитання, що найголовніше в роботі працівників правоохоронних органів відповів начальник РВ УМВС України в Житомирській області, майор міліції Сергій Вікторович Бойко.**

- Перш за все - це розкриття злочинів, а також профілактична робота з населенням. Працівник міліції повинен мати підхід до будь-якої людини, щоб не викликати конфліктну ситуацію, тому що до нас, зазвичай, звертаються уже після того, як був скоєний злочин чи правопорушення. Люди збуджені, хвилюються чи за своє вкрадене майно, чи за іншої причини, а тому працівник міліції повинен

знайти спільну мову з кожним та вжити всіх заходів для розкриття злочину чи правопорушення.

**- Ви наголошуєте, що це робота з людьми. Скажіть, наскільки тісними є контакти і співпраця міліції та громадян?**

- Звичайно, не такий тісний, як хотілося б, особливо в сільській місцевості, де на дільничного припадає 5-7 населених пунктів і він просто фізично не може глибоко знати проблеми кожного громадянина, а тим більше, вирішити їх.

**- Як скарги та заяви від населення доводиться розглядати найчастіше?**

- Переважно це сімейні конфлікти, хуліганство, крадіжки державного, колективного та приватного майна.

**- Як здійснюється патрулювання міста, контроль за місцями масових розваг?**

- Патрульно-постової служби у нас немає, але є графік патрулювання міста і кожного вечора працівники міліції спільно з представниками громади Андрушівки виходять на патрулювання. Крім того, цілодобово працює слідчо-оперативна група, яка знаходиться у відділі, цілодобово здійснюють патрулю-



вання і працівники ДАІ. У дні масових святкування організовується додаткова група, яка на автомобілі патрулює місто і район.

Щоб запобігти злочинам, які скоюють громадяни, що перебувають у нетверезому стані, рішенням виконкомів місцевих рад заборонено продаж спиртних напоїв після 20.00 години, а кафе та бари працюють до 11.00 години.

**- На запитання, як міліція співпрацює з добровільними формуваннями по охороні громадського порядку, Володимир Петрович Козійчук відповів:**

- У відділі працює 11 дільничних інспекторів. Зрозуміло, що наван-

таження на кожного велике і тому допомога громадських формувань в роботі дуже доречна. Добре зарекомендувала себе «Андрушівська варта», в якій понад 60 чоловік. Організація зареєстрована у міських, має свій статут. Члени її входять до чергових оперативних груп, беруть участь у патрулюванні вулиць. Відчутно, на 70 відсотків, зменшилося крадіжок за минулий рік. І в цьому є значна заслуга громадських вар-

тових. Такі об'єднання можуть бути створені при кожній сільській раді, там вони реєструються, ведеться відповідний підбір кандидатів, які не скомпрометували себе, не мали проблем із законом. Коли про злочин і правопорушення людина повідомляє в сільську раду і на виклик оперативно виїжджає дільничний інспектор, на місці на нього вже повинні чекати громадські охоронці порядку. Практика ця цілком виправдує себе.

- Хочу додати, - продовжив розмову **Микола Олександрович Нишпал**, що саме громадські формування можуть дуже допомогти кримінальній міліції у боротьбі із шах-

раями. Днями в одному із сіл стався прикрий випадок. В хату до одинокої бабусі зайшла ворожка ромської національності. Вона так заговорила стареньку, що та робила все по команді непроханої гості. Ворожка взяла в бабусі велику суму грошей, чарувала та шепотіла над ними і назад покляла згорток під подушку, але вже без грошей. Наказала до такої-то години під подушку не дивитися, щоб ворожіння не втратило силу. А сама злодійка тим часом втекла із села. Поки старенька отямилася, було вже пізно. Отож жителям населених пунктів та членам громадських формувань, як тільки вони побачать в населеному пункті невідомих чи підозрілих осіб, треба оперативно інформувати нас по телефону 102, щоб не втратити час і встигнути перекрити шлях злочинцям.

**На закінчення розмови ми поставили запитання С. В. Бойку, яке стосувалося отримання від правоохоронців дозволу на поховання померлих громадян.**

- Міліція здійснює виїзд на всі випадки виявлення трупів як кримінального, так і не кримінального характеру, коли про це надходять повідомлення. Якщо небіжчик хворів, мав досить похилий вік і на тілі не виявлено ніяких тілесних ушкоджень, лікар, який лікував цю людину, дає довідку про смерть. В іншому випадку без довідки правоохоронця він цього зробити не може. На судмедекспертизу померлих доставляють їх родичі. Тільки самітні, безрідних відвозимо спільно з місцевою владою.

**- Дякуємо за розмову, успіхів вам у роботі.**

**Марія ОЛЕКСЮК  
Лідія НАКОНЕЧНА**